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ÒÈÐÈÑÒÎÐÛ  ØÒÛÐÅÂÎÉ ÊÎÍÑÒÐÓÊÖÈÈ

         ÒÈÐÈÑÒÎÐÛ

             Ò151-63, Ò151-80,

             Ò152-63, Ò152-80

             Âàðèàíò I

            Âàðèàíò II

                        m1, m2            - êîíòðîëüíûå òî÷êè èçìåðåíèÿ èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ â îòêðûòîì  ñîñòîÿíèè;

                        L
min

 = 8,9 ìì  - äëèíà ïóòè äëÿ òîêà óòå÷êè ìåæäó âûâîäîì àíîäà è âûâîäîì óïðàâëÿþùåãî

                                               ýëåêòðîäà, ðàññòîÿíèå ïî âîçäóõó ìåæäó ýòèìè âûâîäàìè.

                                                 Ìàññà òèðèñòîðà:  íå áîëåå 75 ã

             Êîíñòðóêöèÿ òèðèñòîðîâ ñ æåñòêèìè âûâîäàìè  (Ò152)
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                                        Ìàññà òèðèñòîðà:  íå áîëåå 98,5 ã.
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Ïàðàìåòðû óïðàâëåíèÿ

Ïàðàìåòðû çàêðûòîãî ñîñòîÿíèÿ

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àðîòñèðèòïèÒ
ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ

ûðòåìàðàïàíìðîí36-151Ò
36-251Ò

08-151Ò
08-251Ò

I
TG

-âàðïóêîòéûííÿîòñîïéèùþàðèïòÎ
ååëîáåí,Àì,ÿèíåë

051 T
j
= 52 o U,C

D
= 21 Â

004 T
j
= 05ñóíèì o U,C

D
= Â21

054

U
TG

åèíåæÿðïàíåîííÿîòñîïååùþàðèïòÎ
ååëîáåí,Â,ÿèíåëâàðïó

0,3 T
j
= 52 oC

5,4

8,4

U
DG

-åæÿðïàíåîííÿîòñîïååùþàðèïòîåÍ
ååíåìåí,Â,ÿèíåëâàðïóåèí

3,0
T
mj
= 521 o U,C

D
= 76,0 U

MRD
,

ud
D

=td/ ñêì/Â5

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àðîòñèðèòïèÒ
ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ

ûðòåìàðàïàíìðîí36-151Ò
36-251Ò

08-151Ò
08-251Ò

U
,MRD

U
RR M

åèíåæÿðïàíåîíñüëóïìèÿñååùþÿðîòâîÏ
ÿñååùþÿðîòâîïèèèíÿîòñîñìîòûðêàçâ

,Â,åèíåæÿðïàíåîíòàðáîåîíñüëóïìè
:àññàëêÿëä

31
41
61
81
02

0031
0041
0061
0081
0002

T
mj
= 521 oC , t

i
,ñì01= f öÃ05=

U
,MSD

U
MSR

åèíåæÿðïàíåîíñüëóïìèÿñååùþÿðîòâîÏ
ÿñååùþÿðîòâîïèèèíÿîòñîñìîòûðêàçâ

,Â,åèíåæÿðïàíåîíòàðáîåîíñüëóïìè
:àññàëêÿëä

31
41
61
81
02

0041
0051
0071
0091
0022

T
mj
= 521 oC,

,éûí÷îíèäîñüëóïìè t
i

ñì01=

U
,D
U
R

-ñîñìîòûðêàçâåèíåæÿðïàíåîííÿîòñîÏ
-åæÿðïàíåîíòàðáîåîííÿîòñîïèèèíÿîò

Â,åèí

6,0 U
MRD
U(

MRR
) T

ñ
= 58 oC

U
,MWD

U
MWR

-ûðêàçâåèíåæÿðïàíåîíñüëóïìèåå÷îáàÐ
åîíñüëóïìèåå÷îáàðèèèíÿîòñîñìîò

Â,åèíåæÿðïàíåîíòàðáî

8,0 U
MRD
U(

MRR
) T

ñ
= 58 oC

Ud(
D

)td/
tirc

ÿèíàòñàðàíüòñîðîêñÿàêñå÷èòèðK -ÿðïàí
,ñêì/Â,èèíÿîòñîñìîòûðêàçâÿèíåæ

:ûïïóðãÿëä,ååíåìåí
2
4
6
7

05
002
005
0001

T
mj
= 521 o U,C

D
76,0= U

MRD
,

t
i
= ñì002

I
MRD

I
MRR

éûíòàðáîéûíñüëóïìèÿñéèùþÿðîòâîÏ

âêîòéûíñüëóïìèÿñéèùþÿðîòâîïèêîò

ååëîáåí,Àì,èèíÿîòñîñìîòûðêàç

6 T
j

52= oC U,
D
= U

MRD
, U

R
= U

RR M

71 T
mj
= 521 oC U,

D
= U

MRD
, U

R
= U

MRR



Ïàðàìåòðû îòêðûòîãî ñîñòîÿíèÿ

Ïàðàìåòðû ïåðåêëþ÷åíèÿ

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àðîòñèðèòïèÒ
ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ

ûðòåìàðàïàíìðîí36-151T
36-251T

08-151T
08-251T

id( T )td/ tirc
ÿèíàòñàðàíüòñîðîêñÿàêñå÷èòèðK
ñêì/À,èèíÿîòñîñìîòûðêòîâàêîò 061 T mj = 521 o U,C D = 76,0 U MRD =f, 5-1 öÃ ,

IT I2= ,)VA(T I, GF = 3I TG t, G = ñêì05

t tg ååëîáåí,ñêì,ÿèíå÷þëêâÿìåðÂ 02 T mj = 521 o U,C D = Â001 I, T I= )VA(T ,
I GF = 3I TG t, G = êì05 ñt dg ÿìåðÂ èêæðåäàç ååëîáåí,ñêì, 3

Q rr
,ëKêì,ÿèíåëâîíàòññîâäÿðàÇ

ååëîáåí 002
T mj = 521 o I,C T I= )VA(T t, i = ñêì052 ,

id( T )td/ f = ,ñêì/À5 UR= Â001
t rr

,ÿèíåëâîíàòññîâîãîíòàðáîÿìåðÂ
ååëîáåí,ñêì 01

tq
éîíâîíñîîïÿèíå÷þëêûâÿìåðÂ

:ûïïóðãÿëä,ååëîáåí,ñêì,èïåö
2
3
4
5

052
061
001

36

T mj = 521 o I,C T I= )VA(T U, D U76,0= MRD ,
UR= Â001 t, U = ,ñêì002

=td/ud ñêì/Â05

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àðîòñèðèòïèÒ
ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ

îí ûðòåìàðàïàíìð36-151Ò
Ò 36-251

08-151T
08-251T

I )VA(T
éèíäåðñéûìèòñóïîäîíüëàìèñêàÌ

A,èèíÿîòñîñìîòûðêòîâêîò 36 08 Tñ = 58 o t,C i = öÃ05=f,ñì01

I SMRT
-ñîñìîòûðêòîâêîòéèùþóâòñéåÄ

À,èèíÿîò 89 521 Tñ = 58 oC

I MST
,èèíÿîòñîñìîòûðêòîâêîòéûíðàäÓ

Àê

03,1 05,1 T mj = 521 o U,C R ,0=
ti éûí÷îíèäîñüëóïìè,ñì01=

34,1 56,1 Tj = 52 o U,C R ,0=
ti éûí÷îíèäîñüëóïìè,ñì01=

U MT
ìîòûðêòîâåèíåæÿðïàíåîíñüëóïìÈ

ååëîáåí,Â,èèíÿîòñîñ 59,1 58,1 Tj = 52 o I,C T = 41,3 I )VA(T

U )OT(T
ìîòûðêòîâåèíåæÿðïàíåîâîãîðîÏ

Â,èèíÿîòñîñ 1,1 T mj = 521 oC

rT
âåèíåëâèòîðïîñåîêñå÷èìàíèÄ

ìÎ,èèíÿîòñîñìîòûðêòî 3400,0 300,0 T mj = 521 oC

IH ååëîáåí,Àì,ÿèíàæðåäóêîÒ 021 Tj = 52 o U,C D = 21 Â

IL ååëîáåí,Àì,ÿèíå÷þëêâêîÒ 012 Tj = 52 o U,C D = 21 I,Â G = 3I TG t, G = ñì05

I )VA(T
,èèíÿîòñîñìîòûðêòîâêîòéèíäåðC

)ìåëåòèäàëõîìûâîïèòñ(A 22 42 Ta = 04 o ,C ,åèíåäæàëõîåîííåâòñåòñå
152PÎüëåòèäàëõî

oippinfo
Øòàìï

oippinfo
Øòàìï



○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

 106
ÎÎÎ«Ýëåìåíò – Ïðåîáðàçîâàòåëü»

ÒÈÐÈÑÒÎÐÛ  ØÒÛÐÅÂÎÉ ÊÎÍÑÒÐÓÊÖÈÈ
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